
22/05/2026

ПРЕНОСЕ ХРАМ ТЕЛЕВИЗИЈЕ ГЛЕДАЈТЕ НА 
ЈУТЈУБУ

Храм телевизија Српске Православне Цркве је зс 24 часа 20. и 21. маја 
реализовала чак четири велика преноса уживо са различитих локација, у 
укупном трајању од осам сати програма, уз ангажовање више камера, 
снимака из ваздуха дроном, студијског дела програма и бројне новинаре на 
терену.



Са великим трудом, али и са свешћу да је то наша част и задатак као црквене 
српске телевизије, пренели смо најпре свечани дочек појаса Пресвете 
Богородице на Аеродрому Никола Тесла у среду 20. маја, а потом и долазак 
светиње у Вазнесењску цркву и празнично бденије у коме су учествовали 
Његова Светост Патријарх српски Порфирије, архијереји и игуман Манастира 
Ватопеда са монасима са Свете Горе.

На празник Спасовдан – Вазнесења Господњег, славе града Београда, Храм 
телевизија је реализовала и директан пренос Свете Литургије из Вазнесењске 
цркве у центру Београда, коју је служио Његова Светост Патријарх српски 
Порфирије са митрополитима и владикама, а у вечерњим часовима и 
традиционални телевизијски пренос славске литије и молебана из Храма 
Светог Саве на Врачару.

Сви ови преноси, реализовани у технички веома захтевним условима и у 
изузетно кратком временском року, имали су огромну гледаност, о чему ћемо 
прецизне податке објавити након добијања комплетне анализе у понедељак.

Свима који су евентуално пропустили ове историјске тренутке и снажне 
молитве целе наше православне заједнице, препоручујемо да погледају 
снимке на званичном Јутјуб каналу Храм телевизије на линку
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Велику благодарност упућујемо хиљадама наших гледалаца широм света који 
су пратили програм Храм телевизије и тако били део ових великих духовних 
сабрања.

Храм телевизија наставља рад у посебном празничном режиму током читавог 
боравка Појаса Мајке Божије у Храму Светог Саве на Врачару, уз посебне 
тематске емисије, документарне филмове и преносе уживо из српског 
заветног храма.

Малобројни, али стручан тим Храм телевизије, по благослову и уз пуну 
подршку Његове Светости Патријарха српског Порфирија, архијереја и 
свештенства Српске Православне Цркве, наставља да врши свој задатак, у 
служби медијског праћења и преношења свих важних црквених догађаја и 
тема за Србе широм света, на чему свима искрено благодаримо.
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